Отзыв на клинические рекомендации Г.А. Франка с соавт. « Правила проведения патолого-анатомических исследований плаценты» RPS3.15.1(2017).

Важность качественных морфологических исследований последа (а не плаценты как озаглавлены клинические рекомендации) очевидна. В связи с чем подготовка, широкое обсуждение и утверждение клинических рекомендаций является важнейшей насущной проблемой. Обсуждение проекта рекомендаций на съезде общества патологоанатомов в Челябинске показало, что текст нуждается в серьезной доработке. Это вполне закономерно, поскольку в России существует несколько сложившихся научных школ, многие годы занимающихся изучением последа и как научной проблемы и как объекта повседневной диагностики и между ними должен быть достигнут консенсус. Нельзя не заметить, что среди 6 соавторов клинических рекомендаций собственный научный и практический опыт в области плацентологии имеют лишь А.П. Милованов и И.Н. Ожиганова. 
Мы полностью согласны с мнением А.И. Щеголева, что авторский коллектив должен быть расширен за счет представителей ведущих научных школ России. Вызывает удивление, что в клинических рекомендациях полностью проигнорирован опыт морфологических исследований последа в школе члена-корр РАМН проф. А.В. Цинзерлинга (В.Ф. Мельникова, Г.В. Шастина, М.Л. Офенгейм, В.А. Цинзерлинг, А.В. Колобов, А.В. Голубева, Е.Ф. Горбунов, Е.В. Шачнев, В.Е. Ермилов и др.). Руководство В.А. Цинзерлинга и В.Ф. Мельниковой «Перинатальные инфекции» имеет более 330 цитирований по данным e-library, но даже не попало в список рекомендованной литературы. Проигнорирован и опыт практической работы перинатальных отделений Петербурга и Великого Новгорода.  Не удивительно, что важнейший практический вопрос, связанной с инфекционными поражениями последа представлен в проекте клинических рекомендаций неудовлетворительно. Многие детально изученные нозологии: поражения последа при вирусных гепатитах, гриппе, микоплазмозе не представлены вовсе, характеристика же поражений при ВИЧ-инфекции крайне неполная. Не учтены и многолетние разработки школы А.В. Цинзерлинга по приемлемой в практике морфологической диагностике плацентарной недостаточности и прогнозирования состояния новорожденного с учётом результатов морфологического исследования последа. Есть и другие частные замечания. Удивительно, что петербургским авторам  неизвестна успешно используемая в Ленинграде/Петербурге уже несколько десятилетий форма направления последа на морфологическое исследование.   
Использование клинических рекомендаций в данной редакции в практической работе детских патологоанатомов в полном объеме невозможно.

Клинические рекомендации обсуждены с сотрудниками кафедры патологии Санкт-Петербургского университета и патологоанатомического отделения Клинической инфекционной больницы им. С.П. Боткина, многие из которых имеют собственный многолетний опыт в области плацентологии.

Наши коллективы готовы принять участие в существенной переработке представленного проекта.
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